

TOP家居 | 家关注

上海荣欣装潢 成品装潢
工业化文明装修典范

让您的装修就像买衬衫一样简单

地址:紫荆山路与陇海路交汇处向南300米路东紫荆尚都二楼 电话:0371-86083288

想说爱你很容易 第三代装修模式

专访上海荣欣装潢河南公司品牌总监刘涛

第三代装修模式 行业变革必由之路

第三代装修模式最早出现在西方国家,上世纪末在中装协的努力下引入中国。随后,逐步被一些大型装饰企业所使用,经过长时间的实践与发展,这种模式已成为我国建筑装饰行业比较成熟的一种商业模式,它的成熟标志就是上海荣欣装潢独创的《工业化文明装修标准体系》的建立与实施,它的最具代表性的产品就是成品装潢,又叫成品装修。这种模式亦是我国建筑装饰行业实现产业变革的必由之路。

第三代装修模式 更容易满足消费者

工业化文明装修给消费者带来的不仅是理念上的创新,更是环保上的突破、施工周期的大大缩短,真正让客户省时省心省力省钱。相比传统装修,它拥有多方面的优势,更容易满足不同层次需求的消费者。“工业化文明装修的代表性产品——成品装潢,就像当年服装流水线取代小裁缝、小作坊一样,先由国际知名服装设计师提出各式各样的款式方案,而后批量化、标准化、流水线生产,且循环反复,就像春夏秋冬的服装节一样,今后的成品装潢也将不断推出新产品,让客户在不同的时间买到不同的装潢款式。”上海荣欣装潢河南公司品牌总监刘涛介绍,“值得一提的是成品装潢还包括家具、电器、软装、日用品等。”

第三代装修模式 物有所值受青睐

“上海荣欣装潢首创的成品装潢自9月9日登陆郑州以来,以其无可比拟的产品优势受到了消费者的信赖,我感到非常欣慰,因为选择成品装潢的消费者从此就不会被各种装修陷阱所困惑了;我为他们感到高兴,因为他们买到了物有所值的装修产品。”刘涛告诉记者,荣欣弘馆(郑州)国际成品装潢中心,汇集了美国、加拿大、法国、意大利等11个地区40位国际一线设计师佳作。其中多套单间实景房可以自由搭配2000多种的成品装潢组合方案,且间间都有明码标价,客户可以先看样、后订货、再付款,像买衣服一样把装潢买回家。

赵青

绿地地标·魔变中原 商业品牌正式发布

11月14日,“地标·魔变”绿地中原商业品牌发布暨郑东绿地中心&绿地新都会商业产品展示会举行。现场绿地集团副总裁中原事业部总经理田波、绿地商业集团常务副总经理薛迎杰对绿地地标商业向上发展力量及自营G系列品牌规划进行战略剖析。绿地中原商业总监周静,对绿地中原商业品牌进行了系统的推介,让现场品牌商更

加坚定与绿地合作的财富未来。商业品牌发布后,一段精彩的裸眼3D视频将活动推向高潮,现场还完成了郑东绿地中心的招商启动仪式,及意向商家签约仪式。

与郑东绿地中心相呼应的金水路15万方的商业体量——绿地新都会,强强联手丹尼斯集团,打造10万平方米高端购物中心,快速提升区域价值。 苏瑜

东润·泰和 营销中心低调开放

当世界聚焦郑州的图腾与人文的建筑再度相遇,新东润集团,10载沉淀,这基本是一次不计成本的全新尝试,携手国际一线顶级独立设计·李玮珉团队,只为打造城市核心扛鼎之作,郑州人文建筑的图腾——东润·泰和,11月15日营销中心正式对外耀世绽放!

东润·泰和地处郑州市金水区北三环主城核心区,择址信息学院路文劳路黄金地段,车行3分钟即上

北环高架,无缝对接连霍高速,直达郑州周边各大城市及郊县。

在这一孕育了百年文脉悠悠的赵家胡同地段,且文化路第三小学、河南省实验中学、郑州九中、郑州轻工业学院、河南财经政法大学、解放军信息工程学院等数所名校环绕的人文地脉上,东润·泰和力邀亚洲人文主义建筑大师李玮珉先生,开启郑州新居住传统。

褚全兴

郑州晚报 河南省装饰装修质量检验协会推荐家居**赞**品牌



河南超凡装饰
扎根河南 打造百年诚信装饰品牌

HELN 赫兰
| 厨卫集成顶专家 |

Kainuo 凯诺舒适
采暖·净水·新风·热水

姚氏
耐水腻子专家

SC.CC 实创
| 整体家装 |

CCTV.COM | FATSO 胖子
装饰腻子·黄金展位合作伙伴

康耐登 KINETIC

简一 大理石瓷砖
因为专注 所以更逼真

LD 绿都电线
绿都 环保高性能低烟无卤辐射交联电线

青木堂 WOODY CHIC
现代东方家具